

Proclamation Honoring the Legacy of W. W. Pinkerton Elementary School

WHEREAS, W. W. Pinkerton Elementary School has been an integral part of the Coppell community for nearly a century, originally established in 1928 as *Coppell School*, serving as a cornerstone of education and community life; and

WHEREAS, in 1967, the school was renamed *W.W. Pinkerton Elementary* in honor of Woodrow Wilson Pinkerton, a beloved educator and the District's first superintendent whose leadership, vision and dedication left a lasting impact on generations of students and families; and

WHEREAS, Pinkerton Elementary has proudly carried forward its legacy of excellence by becoming an *International Baccalaureate (IB) World School* in 2016, fostering globally-minded learners who are empowered to inquire, reflect, and act with purpose; and

WHEREAS, Pinkerton Elementary has stood as a pioneer in innovative education, emphasizing student agency, rigorous academic standards, and community engagement; and

WHEREAS, the dedicated educators, staff, students, and families of Pinkerton Elementary have created a vibrant, inclusive learning environment that reflects the highest ideals of public education; and

WHEREAS, though Pinkerton Elementary is concluding its chapter in Coppell ISD, its values, traditions, and achievements will live on in the hearts of those it served and will remain a lasting part of the district's legacy;

NOW, THEREFORE, be it resolved that the Coppell Independent School District School Board does hereby recognize and honor W.W. Pinkerton Elementary School for its extraordinary legacy, and educational leadership to the Coppell community;

BE IT FURTHER RESOLVED, that this proclamation be entered into the official record of Coppell ISD, as a lasting tribute to the enduring history, contributions, and spirit of Pinkerton Elementary School.

Proclaimed this 28th day of April, 2025, by the Coppell ISD School Board.

By:

Ву:

Board President

Board Secretary